

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі послуги з розміщення обладнання на площадках Виконавця (колокейши) та надання доступу до мережі Інтернет для Замовника (за кодом ДК 021:2015: 72250000-2: Послуги, пов'язані із системами та підтримкою)

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МППУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МППУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДІМ» та «FREEDOM».

В зв'язку із повномасштабною агресією російської федерації проти держави Україна, що вбачає в собі реалізацію як військових так і гібридних сценаріїв постає надзвичайно важлива роль реалізації безперебійної роботи підприємства «ДП МППУ» в умовах воєнного часу. Для збереження роботи інформаційної інфраструктури підприємства необхідна організація резервних серверних потужностей на зовнішньому майданчику, що територіально та організаційно відокремлений від активів та інфраструктури підприємства. Данна реалізація передбачає встановлення відокремленого резервного серверу (власність підприємства) із встановленим ПЗ системної віртуалізації та резервного копіювання на потужностях датацентру. Даний сервер забезпечить роботу основних ІТ сервісів підприємства у випадку фізичного пошкодження інфраструктури компанії, пошкодження ліній зв'язку чи довготривалих перебоїв живлення. Також відокремлений сервер значно зменшить ризики втрати критичної ІТ інфраструктури у випадку реалізації хакерської атаки на інфраструктуру підприємства.

Зважаючи на вищесказане, були оголошені відкриті торги з особливостями на закупівлю **послуги з розміщення обладнання на площадках Виконавця (колокейши) та надання доступу до мережі Інтернет для Замовника (за кодом ДК 021:2015: 72250000-2: Послуги, пов'язані із системами та підтримкою).**

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-10-17-005111-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МППУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275

Уповноважена особа



Ворон В.